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Zpravodaj Obecního úřadu

v Panoším Újezdě
„Panošáček“

Ročník  19.                                             Číslo 4                                                Prosinec 2021
Z činnosti zastupitelstva

 V době od vydání posledního zpravodaje 25.10.2021 se zastupitelé obce sešli na dvou pracovních poradách, kde se sestavoval rozpočet obce na rok 2022, který je k nahlédnutí na stránkách obce a na úřední desce. A jednom veřejném zasedání 18.11.2021, kde se mimo jiné schválilo:
· Bezúplatný převod pozemku od Středočeského kraje – chodník podél silnice II/233

· Žádost o dotaci – oprava místní komunikace za Sokolovnou 

· Obecně závazné vyhlášky – místní poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci 

· Žádost o propachtování obecních pozemků panem Lubošem Polcarem 

· Diskuze : plánované adventní akce (zdobení stromku, rozsvícení stromku a Betlému, koncert v kostele, úklid v kostele na advent). 
Komunální odpad
Nové znění vyhlášky odpadového hospodářství, která je platná od 1.1.2022 je k nahlédnutí na stránkách obce a na obecní úřední desce. Současně žádáme všechny občany, aby vyplnili dotazník, který je součástí zpravodaje a jeho odevzdání nejpozději do 15.1.2022 na obecní úřad nebo do schránky obce.
Předběžná cena komunálního odpadu za odvoz 26 vývozů = 1x 14 dní po celý rok je asi   1872 kč ročně  za popelnici a kombinovaný vývoz květen-září 1x 14 dní, říjen – duben každý týden je asi 2736kč za popelnici za rok. Splatnost poplatku za 1.pololetí je 15.7.2022 a za 2.pololetí 15.1.2023. 
Knihovna
Knihovna je otevřena každý týden v pondělí od 17:00 do 19:00. Jsou objednané nové knížky a došlo k obměně zapůjčených knih z vědecké knihovny na Kladně. 
K dispozici je nová kniha Rakovnicko z nebe k zakoupení za 250kč. 

Krátce z obce
· Po výmalbě sálu proběhly dvě brigády na úklid sálu. Tímto děkujeme za pomoc manželům Červeným ml., Polcarovým, Laďce Píšové. Současně Petr Holý a Pavel Novák nainstalovali nové osvětlení do přísálí a tímto jim také děkujeme. 
· 15.11.2021 – pěkná hodinka v pohostinství, účast nebyla velká, ale i tak se účastnilo asi 20 zejména místních obyvatel. 
· 20.11.2021 – podzimní brigáda úklidu obce – moc děkujeme všem, kteří se účastnili přímo, ale i mimo brigádu a pomohli nám tak uklidit obec od listí a připravili tak prostranství na zimní údržbu. Celkem se vyvezlo asi 20 kontejnerů a valníků. Jmenovitě bych chtěla poděkovat Karlu Svobodovi st. za aktivní účast a užití vlastní techniky a Karlovi Suchému za občerstvení. Celkem bylo asi 40 lidí. 
· 27.11.2021 – Rozsvícení Vánočního stromku – s doprovodem dětí z MŠ, které zazpívali Vánoční koledy.Velké díky patří místním ženám za sladké příspěvky. Současně se stromkem se rozsvítil i Betlém, za který bychom chtěli poděkovat     Bóžovi Škvainovi, který neskutečné dílo vyrobil vlastníma rukama a Karlovi Svobodovi st., který vytvořil salaš pro Betlém.                                                        D Ě K U J E M E.

· 29.11.2021 – Vánoční koncert v kostele Nanebevzetí Panny Marie – zpívaly děti ze ZUŠ Rakovník. Celkem bylo asi 40 lidí.   

Plánované akce na konec roku 2021
· Dne 30.12.2021 se bude konat veřejné zasedání obecního zastupitelstva v hospodě od 18:00, poslední v tomto roce.
Výstavba v obci 

· Příprava dokumentace pro vodovod

· 17.12.2021 se podala žádost o dotaci z ministerstva pro místní rozvoj na opravu místní komunikace za Sokolovnou.
· Rekonstrukce místnosti na obecním úřadě (bývalé kadeřnictví). 
Zimní údržba 
· Již 4.rokem zajišťuje zimní údržbu Aleš Melč – místní komunikace a Karel Svoboda st. a ml. chodníky. Tímto žádáme občany, aby nechali v případě sněžení průjezdné místní komunikace a chodníky, aby mohlo dojít k odklizení sněhu všude, kde je nutné. 
Aplikace V Obraze 
· Na webových stránkách obce najdete návod, jak si stáhnout do svých mobilních telefonů aplikaci „V Obraze“. Pomocí této aplikace Vám přijde upozornění, pokud dojde k přidání informací na úřední desku obce. 
Chtěli bychom informovat, že jsme získali potřebnou aplikaci pro rozesílání hromadných sms/emailů občanům obce. Kdo bude mít o tento způsob informování zájem, může nahlásit svoje iniciály na obecním úřadě. Vše bude dle pravidel GDPR. 
Různé 
· Vyhláška č.1/2019 o místním poplatku ze psů zůstává v platnosti. Poplatek je možné zaplatit již v lednu při odevzdání dotazníku, nejpozději však do 28.2.2022.
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V elektronické podobě najdete Zpravodaj na adrese: www.panosi-ujezd.cz

